

# Provozní řád záchytného zařízení pro psy v Městě Albrechticích

## **Provozovatel:**

Město Město Albrechtice, nám. ČSA 27/10, 793 95 Město Albrechtice

## **Popis činnosti:**

Záchytné zařízení pro psy slouží pro umístění a krátkodobý pobyt odchycených toulavých psů a neslouží k trvalému umístění nebo jejich odchovu. Na základě oznámení o výskytu toulavého psa provedou pověřeni pracovníci v rámci svých možností a s přihlédnutím k zákonu o ochraně zvířat proti týrání, za případné asistence dalších pracovníků města Město Albrechtice, odchyt toulavého psa a jeho převezení do záchytného kotce. Poté odchyt oznámí na městský úřad Město Albrechtice, kde odpovědné osoby provedou fotodokumentaci nalezeného psa a zajistí zveřejnění na webu města, facebooku města a v místní kabelové televizi či jiným vhodným způsobem. Pokud se do 10 dnů o psa nepřihlásí majitel, bude pes předán do péče smluvnímu útulku ve Slezských Pavlovicích.

## **Další povinnosti odpovědných osob:**

Odpovědné osoby zajistí samy nebo po domluvě s jinými pracovníky péči o odchyceného psa tak, aby měl neustále k dispozici pitnou vodu, krmení a pravidelně budou čistit a desinfikovat kotec od výkalů, a to i ve dnech pracovního volna. Po uvolnění jednotlivého kotce bude provedena jeho celková desinfekce. Tyto osoby dále vedou seznam odchycených zvířat, ze kterého je patrné, kdy a kde byl který pes odchycen a kdy vrácen majiteli či převezen do útulku a další informace.

## **Odpovědné osoby a osoby pověřené odchyttem:**

Absolvovali odborný kurz pro odchyt toulavých a opuštěných zvířat a zacházení s nimi, včetně péče o ně. Úspěšně složili zkoušku a získali osvědčení, jež je opravňuje k výkonu této činnosti (podle § 42 veterinárního zákona). Péče o zvířata v záchytném zařízení musí být zajištěna minimálně jednou osobou, která splňuje kvalifikaci (viz předchozí věta). Toto ale nevylučuje, aby pomocné práce pod jejich dohledem nebo dle jejich instrukcí vykonávaly osoby, které uvedenou kvalifikaci nemají.

## **Poplatky:**

Zvíře může být vydáno majiteli po prokázání, že je vlastníkem psa, má zaplacený poplatek za psa na uvedený kalendářní rok a uhradí náklady za odchyt psa, jeho pobyt v zařízení a případné další náklady. Vlastníkovi, který odmítne při převzetí psa uhradit poplatek, mu pes nebude vydán.

Pokud se o nalezeného psa přihlásí majitel, ale pes již bude odvezen do smluvního útulku ve Slezských Pavlovicích, zaplatí majitel psa poplatek útulku za veterinární ošetření, za převoz a umístění psa dle skutečně vynaložených nákladů.

## **Odpovědné osoby a osoby pověřené odchyttem:**

p. Tomáš Schulz, p. Petr Drgáč

## **Kontakt pro nahlášení toulavých zvířat:**

p. Petr Drgáč: tel. 739 490 877

Starosta města: tel. 608 769 082

Místostarosta města: tel. 777 781 901

*Provozní řád záchytného zařízení pro psy v Městě Albrechticích byl aktualizován a schválila jej Rada města Město Albrechtice na svém jednání dne 9. 4. 2024, č. usnesení 24/33R/6. Tímto nahrazuje Provozní řád schválený 8. 3. 2017.*